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A Körös-kvartett vadászkür-
töseinek zengő muzsikájára be-
vonultak a vadász-zászló mö-
gött a nemrég vizsgát tett, új-
donsült vadászok, akik az ér-
deklődőkkel egyetemben előbb 
Babák Mihálynak, Szarvas pol-
gármesterének köszöntő szava-
it hallhatták. A Békés megyei 
Vadász Szövetség elnöke dr. 
Csoma Antal üdvözölte ezután 
a megjelenteket, felelevenít-
ve az 1989-es Megyei Vadász-
napot, amit szintén Szarvason 
rendeztek. Néhány mondatban 
szólt a megye vadásztársadal-
mának helyzetéről, majd a kö-
zönséget arra kérte, ismerjék 
meg a vadászok életét, a vad-
gazdálkodás mindennapjait, 
ünnepeljenek együtt. A rendez-
vény fővédnöke, az FVM sza-
kállamtitkára, Benedek Fülöp 
– aki maga is vadász, az Or-
szágos Vadász Védegylet elnö-

Verőfényes vadásznap
Szeptember első napján, verőfényes időben adott randevút 
Szarvason, az Erzsébet-ligetben a megye vadásztársadalma 
tagjainak és a nagyközönségnek, itt rendezték ugyanis látvá-
nyos külsőségek közepette a Megyei Vadásznapot.

ke – köszönetet mondott a ren-
dezőknek, hogy ezen a napon 
a történelmi Magyarország, a 
Kárpát-medence, s így a köz-
vélemény érdeklődésének is a 
középpontjába helyezték a va-
dászok ünnepét. Arról, hogy 
mi is a vadászat, az államtitkár 
úgy nyilatkozott, hogy kitűnő 
sport, és sokaknak megélhe-
tés is, a szépség és a gazdasági 
hasznosság páratlan összekap-
csolódása. A köszöntő szavakat 
követően átadták az arra érde-
mes vadászoknak az ilyenkor 
szokásos kitüntetéseket, majd 
az új vadászok eskütétele kö-
vetkezett. A ceremónia után a 
vendégek ellátogattak a főző-
verseny és a különböző kiállítá-
sok helyszíneire, amit a közön-
ség is megtehetett, s jól szóra-
kozhatott a különböző műfajú 
színpadi produkciókon is. 

T.L.

A nyár hagyományosan az 
edzőtáborok időszaka a kara-
tésok életében. Az őszi és tava-
szi versenyidőszak mellett ekkor 
van lehetőség a technikai tudás 
szélesítésére, elmélyítésére. Az 
edzőtáborok nyújtanak lehető-
séget az övvizsgákra is, amely 
pedig az elért tudás szintjét jel-
zi a hagyományos keleti harcmű-

vészetekben. A szarvasiaknak 
most talán a szokásosnál is több 
jutott ezekből a programokból. 
Az első edzőtábornak az auszt-
riai Oberwart adott otthont, ahol 
három japán mester vezetésével 
folytak az edzések. A több mint 
kétszáz osztrák résztvevő mellett 
tizenhat magyar karatéka kép-
viselte hazánkat, köztük négyen 
szarvasiak (Lovász Gergely, Lo-
vász György, Megyeri Mátyás, 
Tímár Attila). A tábor leglénye-
gesebb eseménye a szarvasiak 
szempontjából az övvizsga volt, 
ahol Lovász György a szarvasi-
ak edzője sikerrel vizsgázott 5. 
dan fokozatra. Így jelenleg ő ren-
delkezik a legmagasabb övfoko-
zattal a békés megyei karatékák 
között.  Következő edzőtábor-
ra Szlovéniában került sor, ahol 

A karatésok hírei
a hazaiak mellett magyar, hol-
land és belga karatékák edzet-
tek együtt néhány napot. Ezután 
következett a nyár fő eseménye 
a svájci nemzetközi edzőtábor, 
ahol öt napon keresztül szintén 
japán mesterek vezetésével napi 
5-6 órában folyt a karate tanítá-
sa. Ezek az edzések elsősorban 
versenyzők, edzők számára vol-

tak nagyon hasznosak, hiszen 
az oktatók közül ketten ma is a 
japán karate válogatott tagjai. 
A nyár tapasztalatai remélhető-
leg hasznos segítséget nyújtanak 
majd a szarvasi csapat tagjai szá-
mára az őszi versenyeken.

Az edzőtáborokon történő 
részvételt a Szarvas és Vidéke 
Takarékszövetkezet, a Workt-
rans Kft.  a Peugeot Gallion 
Kft. és Szarvas Város Önkor-
mányzata támogatta.

Az egyesület minden érdek-
lődőt szeretettel vár szeptem-
bertől induló tanfolyamára, 
melynek a Művelődési Ház és a 
Petőfi  Sándor Tagiskola ad ott-
hont. Várunk minden érdeklő-
dőt, aki szeretne megismerked-
ni ezzel a küzdősporttal, érdek-
li az edzés, a versenyzés. 

A szlovéniai edzőtábor szlovén, holland, belga és magyar edzői: 
Darjan Rosker 5. dan, Lovrenc Kokalj 4. dan Biagio Ridolfo 6. dan 

Ivan Ceric 7 .dan Stefan Kastrik 5. dan Lovász György 5. dan

Jelentkezés szeptember 10-től a hétfői edzéseken a Vajda 
Péter Művelődési Központban, 6-12 éves korig 18 órától, idő-
sebbek számára 19 órától. 

A Nagycsaládosok Országos Egyesülete szeptember 8-án 
10.00 órától élőláncos demonstrációt szervez a kormány 
azon intézkedései ellen, melyek kilátástalan helyzetbe 

kergetik a gyermeket nevelő családokat.
A demonstráción bárki részt vehet, aki nem ért egyet 

a tandíj, a vizitdíj, a kórházi napidíj bevezetésével, az iskolák, 
óvodák, kórházak bezárásával, tanárok, orvosok elbocsátásá-

val, az ingatlanok megadóztatásával
Csatlakozzon a Fiumei úti sírkert és a Kossuth tér között a 

Parlament előtti élőlánchoz!
„A sírból is visszahozzuk a jövőt!”
További információ: www.noe.hu

A Nagycsaládosok Országos Egyesületének társadalmi célú hirdetése

Líra és Lant Könyv-Kazetta Szaküzlet
Szarvas,Kossuth u.21/2, tel.:66/214-937

AKCIÓ!!!
Szeptember 01-től üzletünkben újra elindult a 

Kossuth Kiadó 50%-os akciója.
A kiadó egyes tudományos,ismeretterjesztő albumai 

féláron!
• Larousse Panteon sor. kötetei 

7.500.- helyett 3.250.-Ft-ért
• Mindentudás Egyeteme sor. kötetei 

7.500.- helyett 3.250.-Ft-ért
• Motorcsodák   6.500.- helyett 3.250.-Ft-ért
• és még számos jó könyv....

Az akcióval okt.15-ig várjuk kedves 
vásárlóinkat,a készlet erejéig.

Akár már most gondoljon a karácsonyra!!!


